

## Anglija zavrača sovjetske očitke

Predsedniku Varnostnega sveta sta bili sovjetska in ukrajinska želja sporočeni v obliki pisma. V pismu poudarjajo, da je prisotnost britanskih čet v Grčiji pripeljala do silno napetega položaja, ki utegne imeti celo resne posledice za grški narod, kakor tudi za ohranitev miru in varnosti. Glede Indonezije pa pravi pismo, da je že več mesecev videti, kako nastopajo britanske čete proti domačemu prebivalstvu. To je povzročilo stanje, ki je nevarno ohranitvi mednarodnega miru in varnosti.

Britanski ministrski svet je imel včeraj dopoldne sejo, na kateri je razpravljajal o teh dveh predlogih. Britanski parlament je včeraj imel sejo prvič po božičnih praznikih. Attlee je v svojem govoru pred skupščino odklonil sovjetske in ukrajinske trditve.

Diplomatski dopisnik javlja, da uradni britanski krogi nimajo nič proti temu, da se položaj v Grčiji in Indoneziji predloži Varnostnemu svetu. Razlog, zakaj so zaposlene čete v teh deželah, je bil že pogosto objavljen. Velika Britanija nima nič proti temu, da se razčisti težavni položaj v katerega je zašla proti svoji volji in brez potrebe.

Grški ministrski predsednik Sophoulis je na seji ministrskega sveta izjavil, da so ostale britanske čete v Grčiji s polnim pristankom in podporo grške vlade, da bi vzpostavile red.

Voditelj narodnih Indonezijcev je izjavil, da so britanske čete v Indoneziji zato, da bi prepeljale domov internirance in razorožile japonske čete. Če ne bi bilo britanskih čet, Japonci ne bi odložili orožja.

Vsi britanski listi, razen enega komunističnega, so danes obsojili in zavrnilo ukrajinske in sovjetske zahteve. Laburistični Daily Herald piše, da so angleške čete na Javi zato, da izpolnijo povelja in naloge generala Mac Arthurja. Naloge, ki jih tam opravljajo so čisto jasne in nimajo kaj skrivati. Daily Herald se nato sprašuje, ali je možno isto trditi o sovjetskih četah v Perziji.

=====

FRANCIJA. Skupščina je sklenila, izvoljen za predsednika nove vlade včerajšnji seji, da odloži izvedbo.

litev novega ministrskega predsednika za danes. Komunisti so umaknili svojega kandidata Thoreza. Pri nadaljnjih pogajanjih so se zedinili komunisti in socialisti in predlagali Gouina, dosedanjega predsednika narodne skupščine. Gouin je pristal na kandidaturo samo pod pogojem, da bo sodelovala tudi napredno katoliška stranka. Napredni katoliki so obljubili, da bodo podpisali Gouina, če bo v vladi deloval kot pravičen razsodnik med vsemi tremi strankami. Stavili so še en pogoj, da se za tako dolgo, dokler bodo vse tri stranke v skupni vladi, odložijo vse strankarske razprtije. Ker ni nobenega zadržka, bo socialist Gouin verjetno danes

LONDON. Zastopniki zunanjih ministrov pripravljajo v Londonu pogoje, za mirovno pogodbo z Italijo. Posebna komisija bo na licu mesta preučila vprašanje jugoslovansko - italijanske meje. Francosko-italijansko in avstrijsko - italijansko mejo bodo določili na razgovorih.

ITALIJA. Ministrski predsednik De Gasperi je pred posvetovalno skupščino govoril o teritorijalnih zahtevah Italije. Omenil je, da Italija pristaja na Vilsonovo črto iz l. 1919. Istrski polotok bi se tako razdelil na dva dela. Zapadni del s Trstom in Puljem bi pripadal Italiji, Reka Jugoslaviji.

